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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO RAFAEL CALDERÓN JIMÉNEZ.- Señoras y 

señores diputados, nos reunimos a efecto de llevar a cabo la 7ª reunión de la 

Comisión de Abasto y Distribución de Alimentos. 

Ruego a la Secretaría proceda a pasar lista de asistencia. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO GUILLERMO SÁNCHEZ TORRES.-Por 

instrucciones de la Presidencia, se procede a pasar lista de asistencia. 

Diputado Rafael Calderón Jiménez, presente. 

Diputado Guillermo Sánchez Torres, presente. 

Diputado Guillermo Orozco Loreto, presente. 

Diputado Erasto Ensástiga Santiago, presente. 

Existe la firma del diputado Emiliano Aguilar Esquivel, con lo cual tenemos 

quórum, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Se abre la sesión. 

El orden del día de esta sesión ha sido distribuido, por lo cual se ha informado 

de los asuntos que corresponden a la agenda de hoy. 
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Le solicito a la Secretaría dar lectura del mismo. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se va a dar lectura 

al orden del día. 

Sesión de la 7ª reunión de la Comisión de Abasto y Distribución de Alimentos. 

24 de noviembre del año en curso, 13:00 Horas, Sala Cuatro del edificio de 

Gante. 

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum. 

2.- Lectura y aprobación del orden del día. 

3.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 

4.- Lectura ya aprobación del dictamen. 

a): Dictamen que presenta la Comisión de Abasto y Distribución de Alimentos 

al punto de acuerdo por el que se solicita a la Secretaria de Desarrollo 

Económico, la licenciada Laura Velázquez Alzúa, información sobre el 

presupuesto que necesita cada uno de los 45 mercados públicos en riesgo que 

tiene identificados la Secretaría a su cargo. 

5.- Asuntos generales. 

EL C. PRESIDENTE.- ¿Existe alguna observación al orden del día? 

Al no haberla, solicito a la Secretaría someta a aprobación el orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se solicita a los 

diputados sírvanse manifestar quienes estén a favor del orden del día. 

El orden del día ha sido aprobado por mayoría. 

Cumplida la instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Agradezco la presencia de los diputados, invitados 

especiales, medios de comunicación que en esta ocasión nos honran con su 

presencia. 

Solicito a la Secretaría se dé lectura al acta de la sesión anterior o se pregunte 

a los integrantes de la Comisión si se dispensa la lectura de la misma toda vez 

que se encuentra en sus carpetas. 
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EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones del Presidente, se les conmina a los 

diputados integrantes de la Comisión de Abasto y Distribución de Alimentos si 

es de dispensarse la lectura del acta anterior ya que obra en su poder. 

Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

Cumplida la indicación, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. Se aprueba. 

Si no existen observaciones a la misma, solicito a la Secretaría someta a 

votación el acta de la sesión anterior. 

EL C. SECRETARIO.- Señoras y señores diputados, someto a votación el acta 

de la sesión anterior. 

Sírvanse manifestarlo, quien esté de acuerdo que levante la mano. 

El acta ha sido aprobada por mayoría. 

Cumplida la instrucción, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- El siguiente punto del orden del día es la presentación y 

aprobación del dictamen a la proposición con punto de acuerdo, dictamen que 

presenta la Comisión de Abasto y Distribución de Alimentos al punto de 

acuerdo por el que se solicita a la Secretaria de Desarrollo Económico, la 

licenciada Laura Velázquez Alzúa, información sobre el presupuesto que 

necesita cada uno de los 45 mercados públicos en riesgo que tiene 

identificados la Secretaría a su cargo. 

EL C. SECRETARIO.- ¿Algún diputado o diputada desea hacer uso de la 

palabra? 

Se le concede el uso de la palabra al diputado Presidente, Rafael Calderón 

Jiménez. 

EL C. PRESIDENTE.- Pues solamente comentar que el día de hoy recibimos 

un documento, el cual ya cuenta con la información que estamos solicitando en 

el punto de acuerdo. Por tal motivo, para desahogarlo lo votaríamos, pero de 

antemano comentando que la información ya fue recibida antes de que 

subiéramos el punto al Pleno, y con la misma procesaremos que se pueda 

presentar la solicitud a los Jefes Delegacionales. 
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Se comentó con el diputado Erasto Ensástiga cuál era desde su punto de vista 

el camino más adecuado para hacer esta solicitud. Lo que comentamos es que 

se va a solicitar el día de mañana hacer llegar esta información a los Jefes 

Delegacionales para que busquen incluirla en sus techos presupuestales y la 

información que nos hizo llegar la Secretaría de Desarrollo Económico.   

Por tal motivo, solicito a la Secretaría, si no existe algún otro diputado que 

desee hacer uso de la palabra, someta a aprobación el proyecto de dictamen y 

la propuesta con punto de acuerdo. 

EL C. SECRETARIO.-  Sírvanse manifestar, quienes estén de acuerdo en 

aprobar el dictamen que presenta la Comisión de Abasto y Distribución  de 

Alimentos al punto de acuerdo por el que se solicita a la Secretaria de 

Desarrollo Económico, la licenciada Laura Velásquez Alzúa, información sobre 

el presupuesto que necesita cada uno de los 45 mercados públicos en riesgos 

que tiene identificados la Secretaría a su cargo. Se pone a votación nominal. 

(Votación Nominal) 

Sánchez Torres, a favor. 

Calderón Jiménez, a favor. 

Orozco Loreto, a favor. 

Erasto Ensástiga, a favor. 

EL C. SECRETARIO.-  El punto de acuerdo ha sido aprobado por mayoría. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, diputado Secretario.  

El último punto del orden del día es asuntos generales. ¿Algún diputado tiene 

algún asunto general a tratar?  

EL C. SECRETARIO.-  Tiene el uso de la palabra el diputado Rafael Calderón 

Jiménez. 

EL C. DIPUTADO RAFAEL CALDERÓN JIMÉNEZ.-  Yo nada más 

comentarles que el día de ayer, derivado de un punto de acuerdo que presentó 

la diputada Aleida Alavez, referente a concentraciones, acordamos que se iba a 

traer aquí al seno de la Comisión el tema de que nos ha sido complicado el 

poder citar a comisiones unidas, porque aparentemente no es tema de la 
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agenda de las tres comisiones en donde se encuentran las diferentes 

iniciativas, la del PAN, la del PRI, la del PRD, la del PT y el documento que nos 

hizo llegar la Secretaria de Desarrollo Económico, por tal motivo ayer se incluyó 

en el punto de acuerdo el exhorto para que las tres comisiones ya se reúnan y 

ya nos pongamos a hacer el dictamen, que hagamos el documento único en 

donde veamos cuál es lo que más procede. 

Por tal motivo, si no tienen ustedes inconveniente, se va a enviar una solicitud 

tanto a Fomento Económico como a Administración Pública Local para que la 

próxima semana nos sentemos ya en comisiones unidas, que se pueda emitir 

en este caso la convocatoria, y si no posteriormente estaríamos recurriendo a 

la figura de la excitativa para que desde el pleno veamos la manera de que ya 

presionemos este asunto, porque no tiene por qué estar detenido toda vez que 

ya existen propuestas concretas de todos los grupos parlamentarios y que 

básicamente tienen la mayoría de las coincidencias, también contamos con el 

documento de SEDECO, del cual  sería por el que podríamos partir de alguna 

manera. Sería mi observación.  

EL C. DIPUTADO GUILLERMO OROZCO LORETO.- Recibimos 

oportunamente un comparativo de tres de las iniciativas, justamente la del 

PAN, la del PRD y la del PRI. ¿Podría auxiliarnos el área técnica de la 

Comisión para que se incluyera también en el comparativo el anteproyecto de 

SEDECO? Creo que sería muy importante poder también tener ese referente 

para que cuando nos reuniéramos ya trajéramos algunos análisis sobre las 

diferentes propuestas. 

EL C. PRESIDENTE.-  Se revisa. Se hizo llegar a sus oficinas de todos, pero 

de todos modos yo reviso que sí lo hayan recibido todos, ya existe el 

comparativo entre PAN, PRI y PRD, SEDECO y un capítulo especial que está 

solicitando el PT que incluyamos referente a concentraciones, pero revisamos 

que todos lo tengan. 

No habiendo más asuntos a tratar, siendo las 13:30 horas, se levanta la sesión. 

Muchas gracias por su asistencia.  

 


